

13 января – День российской печати Друг газеты. Он пишет о родном

Уважаемые журналисты, ветераны средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – с Днём российской печати!

Уважаемые профессионалы слова, хочу сказать вам слова благодарности за ваше неравнодушие, активную жизненную позицию, индивидуальный взгляд на происходящее, стремление открыто и честно выражать свою точку зрения, за ваше мастерство и виртуозное владение словом.

Желаю вам дальнейших профессиональных успехов. Пусть деятельность приносит вам творческое вдохновение и удачу, дарит многогранные темы и неординарные идеи, радует яркими событиями и хорошими новостями, наполняет жизнь интересными встречами. Пусть вашу компетентность и творческий подход высоко ценят преданные читатели. Пусть их круг постоянно расширяется, и растут ваши тиражи. Здоровья вам, уверенности в завтрашнем дне, счастья, любви, благополучия, достатка!

Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»

Уважаемые работники средств массовой информации Викуловского района, ветераны отрасли!

От всей души поздравляю вас с Днём российской печати! Этот замечательный праздник объединяет всех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство, задаёт нравственные ориентиры, формирует общественное мнение. В печатных материалах отражаются события повседневной жизни, из которых складывается история района.

Ваша профессия – одна из самых интересных и увлекательных. Вы принимаете участие во всех событиях и мероприятиях, первыми доносите информацию до своих читателей. Вы пропагандируете опыт лучших предприятий, рассказываете о достопримечательностях Викуловского района, его истории, природе, выдающихся земляках.

Хочу искренне поблагодарить вас за верность своему призванию и любовь к родному краю, за профессионализм.

В День российской печати желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия! Оставайтесь всегда интересными для своих читателей. Хороших вам тиражей, высоких рейтингов, удачи, понимания и поддержки людей, для которых вы трудитесь. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Александр КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского района



Станислав Плесовских // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Если однажды начал писать и сотрудничать с печатным изданием, то, как правило, с этим делом идёшь по жизни до конца. Можешь иметь совершенно другую работу, далёкую от журналистики, но всё равно рука потянется к блокноту и шариковой ручке, захочется поделиться мыслями или событиями с земляками. Вот и Станислав Плесовских – давний друг нашей газеты – продолжает радовать публикациями, хоть и переехал в город Ишим.

Родился Станислав Семёнович в 1951 году в селе Поддубровном Викуловского района. После окончания Рябовской средней школы по настоянию родителей – фронтовиков-офицеров – поступил в Свердловское высшее военно-политическое училище, но не прошёл по конкурсу. Был призван в армию. Службу проходил в Группе советских войск в Германии.

В 1978 году окончил Уральский лесотехнический институт по специальности инженер лесного хозяйства и курс военной кафедры с присвоением звания лейтенант. Одновременно окончил факультет общественных профессий (ФOPP) – отделение журналистики. Во время учёбы работал спецкором в институтской многотиражке «Инженер леса».

После окончания института работал в лесном хозяйстве в Викулово, Ишиме и Тобольске инженером, главным лесничим, директором лесхоза, главным специалистом по охране окружающей среды. Но руки всё равно тянулись к бумаге и перу... Стихи, рассказы и очерки Станислава Плесовских печатались в газетах «Красная звезда», «Знамя труда» (Сорокинский район), «Советская Си-

бирь» (Тобольский район), «Тобольская правда», «Ишимская правда».

Стихи писал всегда – о Родине, войне, журналистах, выдающихся людях своей земли. Вот и в юбилейный для нашего района год Станислав Семёнович написал песню, которую исполнил во время празднования 95-летия Викуловского района. Ну, а мы, журналисты, всегда рады видеть в «Красной звезде» его стихи и статьи.

...Журналист – это профессия или призвание? Об этом часто рассуждают. Конечно, без определённых знаний и умений им не стать. И всё-таки, если с детства есть способность писать, размышлять, сочинять, то это призвание. В одном из стихотворений, посвящённых юбилею районки, Станислав Плесовских писал так:

*«И вы журналистом
в ней можете стать,
В «...звезде» будут
каждому рады».*

И это так! С радостью мы получаем ваши статьи и письма, интересные истории и стихи. И знаете, у кого-то призвание действительно есть. Пишите нам! Корреспондентом можно быть не по записи в трудовой книжке, им можно быть в душе.

Олеся СУББОТИНА

• Внимание: конкурс! Сделать жизнь лучше поможет молодёжный проект

17 лет назад в нашей стране появился просветительский проект «Моя страна – моя Россия», за годы своего существования он принёс немало положительных моментов: благодаря этому конкурсу по всей стране студенты обучились социальному проектированию; регионы получили множество подготовленных кадров; лучшие практики, представленные на проекте, успешно внедрились в работу регионов по социальному и экономическому развитию.

В 2020 году свои работы можно представить в 17 номинациях, среди которых есть и номинация, посвящённая 75-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне. С полным списком номинаций можно ознакомиться на сайте www.moyastrana.ru.

Каждый год в конкурсе принимают участие десятки тысяч молодых людей со всех концов нашей необъятной страны, 2 декабря 2019 года стартовал XVII по счёту конкурс «Моя страна – моя Россия», в этом году любой инициативный молодой человек вновь может принять непосредственное участие в развитии своей тер-

ритории. Напоминаем, что с 2019 года данный конкурс входит в президентскую платформу «Россия – страна возможностей».

Для подачи заявки на участие необходимо зарегистрироваться на сайте www.moyastrana.ru, там же вы найдёте и дополнительные данные, положение о конкурсе и т.д.

Ежегодно лучшие социально-экономические проекты «входят» в жизнь городов и сёл, в этом году у вас снова есть возможность сделать свою жизнь и жизнь своих земляков лучше, дерзайте! Желаем удачи!

Никита БЕЛЯЕВ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ



НАЧАЛ РАБОТУ САЙТ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ 2020 ГОДА

Состоялся запуск официального сайта Всероссийской переписи населения 2020 года. Яркий мультимедийный ресурс www.strana2020.ru будет знакомить посетителей с ходом подготовки и проведения переписи.

В разделе «Новости» размещена свежая и актуальная информация в виде сообщений, пресс-релизов, анонсов предстоящих событий, а также комментарии руководства Росстата и экспертов. Наиболее интересные статьи о ВПН-2020, вышедшие в СМИ, находятся в разделе «Публикации».

Будущая перепись пройдёт в новом цифровом формате, поэтому при создании сайта особое внимание уделялось его мультимедийной составляющей. Новый ресурс не просто информирует о ходе переписи, но и предоставляет посетителям возможность самим принять участие в главном статистическом событии десяти-

летия. Поэтому уже скоро на сайте появится раздел «Конкурсы и викторины», где можно будет найти информацию о конкурсе на выбор талисмана ВПН-2020, конкурсе детского рисунка на тему переписи, конкурсах фотографий и видеороликов.

В разделе «Хочу стать переписчиком» можно ознакомиться с информацией об условиях работы во время переписи, а также найти ссылки на страницы региональных подразделений Росстата. Кроме того, на сайте собраны все законодательные и нормативные документы, касающиеся Всероссийской переписи населения 2020 года.

Тюменьстат

• Район и Великая Отечественная война

ВИКУЛОВСКИЙ ЛЬНОЗАВОД – ОБЪЕКТ ВОЕННОГО ЗНАЧЕНИЯ

У каждого из нас есть дорогие сердцу милые места, где мы родились и начинали свой жизненный путь. Это наша малая родина, которая всегда живёт в нашей душе. Историческое прошлое малой родины, любовь к большой Родине в наше непростое время не утратили своей актуальности. Каждый человек должен знать и любить историю своей страны, своих родных мест, должен помнить о предках. Без исторической памяти мы потеряемся в потоке времени, утратим свои корни, самобытность. Поэтому я решила посвятить эту статью своей малой родине – деревне Лынозавод и заодно отдать дань памяти своим предкам, жившим и трудившимся на этой земле.

ЛЁН ВМЕСТО ХЛОПКА

Мало кто теперь знает, что была такая деревня, возникшая в связи со строительством льнозавода. В годы Великой Отечественной войны завод являлся объектом военного значения в Викуловском районе.

По данным Викуловского районного архива, строительство льнозавода началось в 1930 году. В середине 30-х завод вступил в строй. Так, на правом берегу реки Ик, между селом Викулово и селом Поддубровным, возник крохотный островок промышленного производства, обеспечивавший сырьём лёгкую промышленность городов. Начала свой разбег сталинская индустриализация. Страна переживала товарный голод. Населению не хватало одежды, обуви и других предметов первой необходимости. Требовалось обмундирование для многомиллионной армии.

Хлопок в Средней Азии тогда ещё не выращивали. Выход был найден в создании сети льнозаводов в сельской местности. Льнозаводы создавались повсеместно, в том числе и в Сибири, и у нас, на юге Тюменской области (в то время Омской). В соседних районах: Сорокинском, Абатском, Аромашевском также появлялись льнозаводы. Викуловский льнозавод, наряду с другими, занимался заготовкой и переработкой сырья, выработкой льноволокна и сбытом продукции.

До 1957 г. Викуловский льнозавод находился в ведении Министерства лёгкой промышленности Омского льнотреста «Главльнозаводов», затем Тюменского областного льнопенькотреста «Главзаготльнопенькопрома» Министерства текстильной промышленности, с 1975 г. – Новосибирского производственного объединения по заготовкам и первичной обработке льна.

Вместе с небольшим (в 2 этажа) корпусом завода, конторой и жилыми домами работников была создана и необходимая для жизни инфраструктура: баня, детский сад, столовая, Дом культуры, магазин, конюшня, пожарная часть, весовая. Первым директором завода стал Муромцев Г.П. (1 сентября 1936 г.), затем в 1940 г. его сменил Кубырев Л.В., в 1943 г. – Лутошкин И.Г. (мой дед по материнской линии), а в 1958 г. – Берсенёв.

Лён сеяли колхозы. Лынное семя поступало из Тюмени, Ишима. Весной семя отпускали колхозникам по разному ряду, которую составлял райисполком.

Лынные поля располагались по всей территории района (кусты). Убирали лён вручную. Помогали школьники. Они тербели лён и вязали соломку в снопы, затем составляли в кучи (шалаши) для просушки. Доставляли на завод на лошадях, сушили сухим паром из котельной, а затем отправляли на переработку в цех. В цехе обматывали специальными механизмами (мялками), которые отбивали тре-

сту от волокна. Короткое волокно – паклю – использовали в строительстве в качестве утеплителя. Сенная треста называлась кострой. Её использовали в строительстве, добавляя в глину, штукатурили стены, печи. Кострой топили котельную, бросали её в топку локомотива, который вырабатывал тепло, обогревая цех, в котором стояли станки и работали люди. Длинное волокно собирали в тюки и отправляли в Омск на лошадях, либо сплавляли на баржах по реке Ишим.

ТРУД РАБОЧИХ БЫЛ ТЯЖЁЛЫМ И НИЗКООПЛАЧИВАЕМЫМ

Коллектив льнозавода состоял из рабочих, служащих и ИТР. Численность работающих в разные годы была разной. Так, до войны, на заводе тру-

дились семьи Лутошкиных, Полуяновых, Шипицыных, Пономарёвых, Хромовых, Молодых, Толстыгиных, Ходосевич, Погореловых, Плещовских, Павиных, Григорьевых, Хмельницких и др. Были и приезжие специалисты: Адзеневиц, Бохан, Криль, Рубаха, Лисины.

Грамотных среди местных почти не было. Некоторые рабочие постепенно постигали грамоту, повышали уровень своей квалификации.

Так, Шипицын И.Г. трудился на льнозаводе с начала строительства (1930 г.) чернорабочим. В 1931 г. обучался на курсах машинистов, а затем механиков в Ленинграде. А уже в 1947 г. он стал главным инженером завода.



Иван Георгиевич Лутошкин

Мой дед, Лутошкин Иван Георгиевич, будучи грамотным, работал бухгалтером (самочка) со дня основания завода. Позднее, в 1937 г., он прошёл курсы бухгалтеров в Ленинграде.

годетным семьям, в которых – всего один работающий. Поэтому в пищу употребляли траву и корни растений.

Большинство работающих составляли женщины и подростки. Малейшее нарушение трудовой дисциплины каралось по законам военного времени. Уход с работы во время рабочей смены рассматривался

как дезертирство с трудового фронта. Листая книгу приказов завода, я обнаружила запись, сделанную директором Кубыревым Л.В. в отношении сортировщицы З.Ф. Жмудиной. Женщина неожиданно покинула своё рабочее место во время смены, «ушла в неизвестном направлении». Директор издал приказ о переводе работницы на более тяжёлую работу и грозился передать дело на неё в прокуратуру. По словам современников, в т.ч. моих родителей, у женщины дома без присмотра находились шесть малолетних детей. Мой отец, Полуянов А.А., трудился на льнозаводе в годы войны, будучи 14-летним подростком, пахал на лошадях. Работа была тяжёлой при острой нехватке питания. Он не раз испытывал страх, когда ему приходилось пасти лошадей одному в лесу, оставаясь там на ночь. Ведь в годы войны в лесах могли скрываться дезертиры.

ПЕРЕЛОМ

Как известно, 1943 г. стал переломным в ходе войны. Летом вернулся с фронта после

рады продолжил работу, но уже в послевоенном режиме. Из далёкого раннего детства вспоминаю высоченную заводскую трубу, из которой валил дым, и пронзительный заводской гудок (как в городе), нарушавший тишину окрестности и оповещавший о начале и окончании рабочей смены.

В 1960 г. началось строительство нового завода, но уже в райцентре (ныне – это территория между училищем и агрокомплексом). В связи с этим деревня Лынозавод разъезжалась.

Лынозавод работал в соответствии с утверждённым вышестоящими органами производственным планом. План по выпуску валовой продукции в основном перевыполнялся и в 1958 г. составил 116 %, в 1960 – 100,2 %, в 1961 – 123 % (в 1973 г. был выполнен лишь на 23%). За счёт улучшения качества продукции льнозавод получал сверхплановые накопления. До льнозавода доводились планы по капитальному строительству, ремонту помещений завода, детского сада. На общих собраниях коллектива принимались социалистические обязательства по досрочному выполнению планов, проводились социалистические соревнования с коллективами других льнозаводов, брались обязательства по сверхплановому выпуску продукции. Также обсуждались и решались вопросы материальной поддержки культурно-политического воспитания, повышения уровня образования работников и др.

В 1976 г. на основании приказа № 74-к Новосибирского льнообъединения от 01.09.1976 г. Викуловский льнозавод был ликвидирован ввиду нерентабельности.

Итак, листая книги приказов Викуловского льнозавода, я обнаружила до боли знакомые и родные события и факты из жизни предприятия и одноимённой деревни как документальное подтверждение разговоров, рассказов и воспоминаний моих предков (родителей, бабушек и дедушек). Прело мной как будто проигралась картина их жизни, связанной с льнозаводом.

Надеюсь, что, написав эту статью, я выполнила долг и перед своими предками, и перед ныне живущими жителями района, которым ничего не было известно о предприятии и о давно забытой деревне с одноимённым названием – Лынозавод.

В нашей большой стране у каждого человека есть свой маленький любимый уголок – город, деревня, улица, дом, семья, где он родился и вырос. Это его маленькая родина, а из множества таких маленьких родных уголков и состоит наша Россия, как большая река, в которую впадают тысячи ручейков. К сожалению, многие из нас сегодня в погоне за материальным забывают о духовном, в том числе о своих корнях. У того народа нет будущего, который забывает свою историю. Давайте уважать свою историю такой, какая она есть, не оглядываясь на других, и это поможет нам сохранить Россию.

Екатерина ПОЛУЯНОВА,
с. Викулово



Совещание актива Омского льнотреста, 1946 г. // Фото из архива автора

дилось 137 человек, в войну – 60-80 человек.

Разделение труда на заводе осуществлялось по следующим профессиям: слесари, машинисты, механики, костровщики, возчики, подвязчики, прессовщики, весовщики, сортировщики, сушильщики, укладчики. Труд рабочих был тяжёлым и низкооплачиваемым.

На льнозаводе работали и жители близлежащих деревень: Юшково, Мельниково, Поддубровное, Волинкино. На территории Викуловского

ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ

Особую роль сыграл завод в годы Великой Отечественной войны, а его коллектив внёс свой посильный вклад в победу над врагом. С 1941 по 1945 годы предприятие находилось на военном положении. У мужчин имелась бронь. Рабочим выдавались пайки. Продовольствие доставлялось на конных подводах из Тюмени. На каждого работающего человека в месяц приходилось 5 кг муки, на иждивенца – 3 кг. Особенно тяжело было мно-

ранения мой дед. Он сменил на посту директора Кутырева Л.В., который получил повестку на фронт. Просматривая архивные документы, без особого пристрастия хочу сказать, что с приходом деда заводская жизнь активизировалась. В хозяйстве завода завели коров, стали выращивать картофель для заводской столовой, старались всячески поддерживать работников материально. Людям стало немного полегче жить.

После окончания войны за-



Поздравляем!



Поздравляем с 60-летним юбилеем **СМЕРДОВА Анатолия Николаевича!** Мы с юбилеем тебя сегодня хотим поздравить от души. И пожелать здоровья, богатства, радости, любви. 60 лишь точный возраст, в душе пусть будет 20 тебе. Ты больше смеялся, улыбайся всем назло, всем выгодам и ветрам. Здоровья тебе, Толя, успехов в работе, удачи в жизни, семейного счастья. Поздравляем всю семью с Новым годом и Рождеством Христовым!

Мама, сестра Таня и племянники Аня, Алёна, Юра и Дима, Марк, Соня, Мирослава.

Объявления, реклама

РАБОТА

На работу в г. Нижневартовск срочно требуются штукатуры, маляры. Обращаться по тел.: 8-992-359-22-30, 8-912-939-66-46.

УСЛУГИ

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, посудомоечных машин, настенных газовых котлов, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

Ремонт холодильников. Выезд, гарантия. Тел. 8-950-488-35-41.

ПРОДАЮТ

дрова: сырые, сухие. Тел.: 8-982-913-89-64, 8-908-876-41-57.

дрова: колотые, неколотые. Тел.: 2-57-30; 8-982-919-50-44.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

13 и 17 января с 8.00 до 14.00 продажа казанских валенок-самокаток на территории рынка возле магазина ТЕЛЕ2. В остальные дни работают по заявке, тел. 8-950-486-06-13.

В «АБСОЛЮТ» скидки 15% на товар с красным ценником (подробности в магазине). **МОТОБЛОКИ, бензопилы, БОЛГАРКИ, сварки, ШУРУПОВЕРТЫ, дрели, АВТОМОЙКИ, зернодробилки, СЕПАРАТОРЫ, мягкая и корпусная мебель. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ рассрочки «ХАЛВА», «СВОБОДА», с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, с 9:00 до 17:30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.**

СУПЕРАКЦИЯ

от ООО «Гарант». Найди окно дешево, мы продадим ещё дешевле!

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А. Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.

13 января

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

УНИВЕРСИТЕТ СИНЕРГИЯ МОСКОВСКИЙ ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ
Объявляет набор на заочное обучение по уровням и направлениям:

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: - Коммерция (по отраслям) - Право и организация социального обеспечения - Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) - Банковское дело - Информационные системы (по отраслям) - Гостиничный сервис	МАГИСТРАТУРА: - Финансы и кредит (по профилю) - Государственное и муниципальное управление - Управление персоналом - Юриспруденция (по профилю) - Психология - Прикладная информатика - Менеджмент (по профилю) - Экономика	ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: - Экономика (по профилю) - Юриспруденция - Психология - Психолого-педагогическое образование - Лингвистика - Дизайн - Информационные системы и технологии
---	--	--

Курсы профессиональной переподготовки и повышения квалификации
- сотрудники ФНС России, МВД России, судов, органов прокуратуры, ФССП России, СК России, ФСКН России, ФСИН России и членам их семей - 20 %;
- военнослужащие (служащие) МО, МЧС и их близкие родственники - 20 %;
- по проекту «Молодые мамы», если дети в возрасте до 3-х лет - 30 %;
- сотрудники Сбербанка России, Росбанка, Евросети, Госстраха - 15 %;
- сироты и дети, оставшиеся без родителей - 20 %.

Льготы по оплате обучения ↑

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин И. Н. Викулово-Тюмень-Викулово, ежедневные рейсы из с. Викулово в 2 часа ночи и 7 часов утра. Доставка до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-871-47-92, 8-908-868-29-59.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО» Для тех, кто выбирает качество и надёжность! Тел. 8-950-480-40-80

Оказывают услуги по копчению солёного сала, мяса. Изготавливают колбасу из вашего сырья. Тел. 8-992-307-56-68.

Такси Викулово-Тюмень - Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53, 8-982-971-38-23.

Принимают заявки на пиломатериал, изготовление срубов. Продаются дрова, дровяной горбыль. Тел. 8-908-868-29-84.

РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-922-483-59-39, 8-905-821-01-65.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ: село, район, межгород. Тел. 8-904-873-37-13.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **Плнтус бесплатно.** Т. 89139622911.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Напрямую от монтажников без посредников. Т. 89136685134.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтаж на след. день. Т. 89136020449.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Установка светильников бесплатно. Т. 89507849272.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25 %. Т. 89139886937.

ТАКСИ «ПРЕСТИЖ» Викулово - Омск - Викулово. Понедельник: из Викулово - в 1.00 ночи, из Омска - в 13.00. В пятницу: из Викулово - в 3.00 ночи, из Омска - в 15.00. Тел. 8-904-873-37-13.

ТАКСИ Коточкиги - Викулово - Тюмень - Викулово - 13.00 час. Тел. 8-958-149-88-50.

ТАКСИ ИП Плетеневских С Вами 11 лет! Викулово - Тюмень - Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%. **Плнтуса, люстры, гардины, светильники** - в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м². Т. 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!** Средство для мытья потолка - в подарок. Т. 89048252547.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Установка люстры, гардины бесплатно. Т. 89514257549.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222.

• ИА «Тюменская линия»

Температурная аномалия в Сибири

Положительная температурная аномалия наблюдается на всей территории России, в Сибири же температура выше средней на 20 градусов, сообщает РИА Новости.

По словам и.о. главы Гидрометцентра Романа Вильфанда, аномалия связана с тем, что второй раз за эту зиму атлантический воздух беспрепятственно проникает через Уральские горы и определяет погоду на азиатской территории.

«Это нечасто встречающаяся ситуация. На азиатской части континентальный климат, а тут будет умеренно влажная погода, когда так влияют воздушные массы из Атлантики», — пояснил метеоролог.

Как тюменские фермеры и ЛПХ реализуют продукцию

Продукция тюменских фермеров реализуется не только на территории региона, но и по всей стране. Это стало возможным благодаря системе сельскохозяйственной потребительской кооперации, сообщает пресс-служба Тюменской областной Думы.

В настоящее время услугами кооперативов охвачено около 72% сельских территорий. Через сеть потребительских кооперативов закупается до 90% молока от общего объёма, закупаемого у населения. За 9 месяцев 2019 года заготовлено 29,9 тыс. тонн молока, 1,4 тыс. тонн мяса всех видов, 58,1 тонн картофеля и овощей, оказано услуг на сумму 92,6 млн рублей.

Ещё одним из каналов реализации закупленной и переработанной продукции сельскохозяйственных потребительских кооперативов являются ярмарки, которые также решают проблему сбыта закупленной продукции.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyu.media.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2432 экз. Заказ № 2